Elektřina a magnetismus − cvičení 6 (elektrický proud, elektrolýza) 
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171. (4): K potenciometru o odporu R a ampérmetru je přivedeno konstantní napětí 
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. Mezi jezdcem potenciometru a jeho koncem (viz obr.) je připojen odpor r. Jak se změní údaj na ampérmetru při přemístění jezdce z jedné krajní polohy do druhé? Najděte polohu jezdce, při níž je proud minimální. Načrtněte závislost proudu na části odporu 
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 pro různé hodnoty r odpor ampérmetru je zanedbatelný.
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172.  (4): Zdroj je připojen k reostatu (viz obr.). V případech, kdy je jezdec ve vzdálenosti x od jednoho nebo druhého konce reostatu, je výkon stejný. Určete vnitřní odpor zdroje, je-li odpor reostatu R a délka L.
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173. (2): Nabitý kondenzátor je připojen ke stejnému nenabitému kondenzátoru. Určete, k jakým změnám energie přitom dochází (z hlediska zákona zachování energie).

174. (2): Dvě žárovky na napětí 27 V a příkonech 25 W a 150 W, jsou spojeny sériově a zapojeny do sítě s napětím 220 V. Která žárovka se přepálí?

175. (2): Roztokem 
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 protékal proud po dobu 10 s tak, že vzrostl rovnoměrně od 0 do 4 A. Jaké množství mědi se přitom vyloučilo na katodě?
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176. (2): Při elektrolýze roztoku 
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 se spotřebuje výkon 37 W. Určete odpor elektrolytu, jestliže za dobu 50 min se vyloučilo 0,3 g vodíku.
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177. (2): Při elektrolýze vody tekl proud 20 A po dobu 20 min. Jaká je teplota vyloučeného kyslíku, jestliže se nachází v objemu 1 litru pod tlakem 
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